

Proces – verbal

Încheiat azi 31.07.2019 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Motru. Sunt prezenți 12 consilieri locali din cei 19 în funcție. Lipsesc domnii consilieri locali Ardeiu Răzvan Remus, Colțatu Neghină Constantin, Drăghici Dorel, Fotescu Valeriu, Petrescu Ilie, Petrișor Florentina Eugenia și Raț Jana Daniela. La ședință participă: domnul Primar Jianu Gigel, doamna Secretar al Municipiului Motru – Stroescu Gina, domnul Popescu Daniel – Director al Direcției de Cultură, Activități de Sport și Tineret Motru, domnul Corcoată Eugen – Administrator Special la S.C. UATAA Motru S.A., domnul Efrim Alin Cristian - Director la Spitalul Municipal Motru, domnul Perișoreanu Mircea - Șef Serviciu Buget, Finanțe, Contabilitate, domnul Matei Anton Daniel – Consilier personal al Primarului, doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru și cetățeni ai Municipiului Motru.

Convocarea ședinței s-a făcut prin dispoziția domnului Primar Jianu Gigel iar membrii Consiliului Local Motru au fost anunțați telefonic de angajatele Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru.

D-na. Secretar: - Ședința este statutară, fiind prezenți 12 consilieri locali din cei 19 în funcție, fapt pentru care ședința se poate desfășura.

Dl. Președinte citește Dispoziția de convocare a Consiliului Local Motru în ședință extraordinară de îndată în data de 31.07.2019, orele 16⁰⁰, ce se desfășoară în sala de Consiliu, având la

PROIECTUL ORDINII DE ZI:

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului local pentru energia termică furnizată în sistem centralizat agenților economici și populației municipiului Motru începând cu 01.08.2019, inițiator – Primar Jianu Gigel.**
2. **Proiect de hotărâre privind nominalizarea unui reprezentant din partea Consiliului Local Motru , cu statut de observator, la concursul organizat în vederea ocupării postului vacant de medic specialist diabet zaharat, nutriție și boli metabolice în cadrul cabinetului de diabet zaharat, nutriție și boli matabolice al Spitalului Municipal Motru și aprobarea comisiei de examen și a comisiei de soluționare a eventualelor contestații, inițiator – Primar Jianu Gigel.**
3. **Proiect de hotărâre privind nominalizarea unui reprezentant din partea Consiliului Local Motru , cu statut de observator, la concursul organizat în vederea ocupării postului vacant de medic specialist gastroenterologie în cadrul cabinetului de gastroenterologie din Spitalul Municipal Motru și aprobarea comisiei de examen și a comisiei de soluționare a eventualelor contestații, inițiator – Primar Jianu Gigel.**

Dl. Președinte: - Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru?

În urma votului exprimat Ordinea de zi a fost votată cu 14 voturi „pentru” și o „abținere” (Sanda Ion).

Dl. Președinte: - Trecem la dezbateri.

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului local pentru energia termică furnizată în sistem centralizat agenților economici și populației municipiului Motru începând cu 01.08.2019.**